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Borzalmnas 
eszletek derültek ki a 
fafalda személyszállitó gőzös katasz- 

Principessa 

-- ófájáról. Halálhörgés, nők, gyerme. 

ek és férfiak visitó orditozása, rette- 

etes harc a mentőövekért és mentő. 

solnakokért, fuldoklók borzalmas hör 

ése ég a cápák fogainak csattogása, 

I erte fel a tenger csendjét. Utasok 

TMM ázai vesztek el és ezek között legna- 
ai robb számmal az uj hazát keresők, 

hkivándorlók. Az elpusztult hajón az 
tódállamokból magyarok is igyekez- 

ek Délamerikába. Szegény, szeren- 
sétlen magyar testvéreink vesztek a 
engerbe, akik elindultak szülőföld- 

ükről más hazát, szebbet és ijobbat 

eresni. A kivándorlás problémája 

hár nagyon régen égető és aktuális 

érdés. Bár a kormány részéről min- 

lent elkövetnek, hogy megakadályoz- 

- ák a kivándorlás egyre dagadó ára- 

latának fejlődését, a hatóságok mégis 

eknem teljesen tehetetlenek a lel- 

kiismeretlen és profitra vágyó kiván- 

Horló-hiénák ellen, akik befurakodva 
a legszegényebb néposztályokba, elve- 

ik kis földjétől a földmivest, elveszik 

aligája mellől a kubikost és elcsábit- 
ják szerszámai mellől az iparost. 

Olyankor, amikor mézes-mázos beszéd- 

iükkel elcsavarják, ezen szegény és 

elégedetlen magyarok fejét és jobb 

és szebb hazát igérnek nekik, nem be- 
szélnek arról, ami igaz, nem mondják, 

hogy rettenetes megpróbáltatások vár- 

e rájuk az „uj hazában' és nem 

emlitik, hogy legtöbbjük még az ut 

fáradalmait sem birják el és elpusztul- 

nak dicstelenül, nyomorultan a fedél- 
köz mocska és az idegen lázas, miaz- 
más levegőjétől megfertőzve. Nem 

lehet elég nyomatékosan figyelmeztet- 
ni az igéretektől elszédült embereket: 

vigyázzatok, ne menjetek idegenbe 

ui hazát keresni!" Maradjatok itt és 

ne hagyjátok itt a földet, házat, csa- 

ládot csak azért, mert lelkiismeretlen 

ügynökök csábitanak benneteket. A 

ossaza ut és az uj föld ezer és ezer 

eszélyt rejt magában. Nem tudjátok 

s nem tudhatjátok, hogy mivel kell 

zembenéznetek akkor, amikor elin- 

dultok az ismeretlen utra. Ma azon- 

ban, akik figyeljük testvéreink sorsát 

föld idegen államaiban, megmond- 

atiuk néktek, hogy ott sem fenékig 

fel minden. Ott is robotolni kell, 

talán sokkal keményebben, mint 

unk. Ott is küzködéssel és veszélyek 
el van teli a levegő, nem beszélve az 

ezer veszélyeiről, melyre most intő 

élda a „Principessa Mafalda' katasz- 

rófája. „Istent kisért, ki hazát cserél" 
mondja a közmondás és igy is igaz 

Mert vagy ott pusztulnak el a kiván- 

orlók, kevés kivétellel, idegen földön 

smerősöktől, barátjaiktól és szerette- 
ktől elhagyatva a nehéz baromi 

munkában, vagy még mielőtt elérték 

olna az „uj hazát" hirtelen vihar lá- 

ban elnyeli őket a haragvó tenger.. 

Ára 3 lei Bukarestben 4 lei 

I volt trónörökös nyilatkozata 
a nemzeti parasztpárt vezéreinek nála tett látogatásáról 

Bukarest, november 3. 
Az összes lapok élénken kommen- 
tálják a volt itrónörökös interjuját, 

mely a párisi Intransigeant cimiü lap- 
ban jelent meg és amelyet a kormány 

hivatalos lapja, a Viitorul, is leközöl. 

A nyilatkozat szerint három hónapja 

különböző pártvezérek és különösen a 

nemzeti parasztpárt vezetői felhivták, 
hogy érvényesitse a trónrna vonatkozó 

igényét. A Viitorul megjegyzi, hogy 

Károly herceg csak megerősiti 

azt a régóta ismert tényt, mely szerint 
Popovici Mihály, Madgearu 
és a nemzeti párt más vezérei is Pá- 

pon keresztül a volt trónörököst igye- 

keztek rábirni arra, hogy fogjon 

olyan akcióba, amely hivatott volna 

az ország nyugalmát és az alkotmá- 

nyosság törvényes rendjét megzavar- 

ni. Igy a nemzeti parasztpárt vezéreit 

a volt trónörökös maga felbujtókként 

állitja be. A kétszinüség - írja to- 

vább a Viitorul - régóta sajátsága a 

nemzeti parasztpártnak. Maniu köte- 

lessége a parlament szószékéről kije- 

lenteni, vajjon igazze Károly volt 

trónörökös kijelentése. A Viitorul az- 

zal fejezi be érdekes leleplezését, hogy 

a kormány tudni fogja kényszeriteni a 

risban voltak, bizonyára a pártvezető- nemzeti parasztpártot nyilt szinval- 

ség felhatalmazásából és három hóna- lásra. 

samammmaamsmsamemammzmmn 

Meoettók eovműst edu hajó mutrózai 
akik élelem nélkül félévig bolyongtak a tengeren 

Newyork, november 2. 

A Margaret Dollar amerikai gőzös 

a Csendes óceánon, nem messze az 

amerikai partoktól egy halászgőzöst 

látott, amelyen semmi személyzetet 

nem vett észre. Közelebb mentek hozzá 

és néhány bátor matróz rámerészke- 

dett a titokzatos halászgőzösre. Átku- 

tatták az egész gőzöst és végül az 

egyik helyiséghen két csonttá aszott 

eszméletlen matrózt találtak, körülöt- 

tük pedig embercsontok hevertek sza- 
naszét. Megállapitották, hogy a hajó 

lyong a tengeren. A kis halászgőzös 

ugyanis elvesztette a tájékozódást a 

tengeren. Lehetséges, hogy a gépei el- 

romlottak, vagy pedig elfogyott a hajó 

szene. A halászgőzös szerencsétlensé- 

gére bolyongásában nem találkozott 
semmiféle hajóval, amely segitségére 

sietett volna. Közben elfogyott a gő- 

zösön minden élelem és ital. A matró- 

zok eleinte éheztek, később aztán arra 

vetemedtek, hogy egymást felfalják. 

A halászgőzösön végül már csak két 
matróz maradt, akik a kinoktól meg- 

őrültek és összeestek. Mindkettőt ápo- 
neve Vroyei és okmányaiból kitünt lás alá vették, de kevés a remény, 

az is, hogy már egy fél esztendeje bo. hogy életben maradnak. 

aa.mmm am azunzammmmmmmmeammaa 

Séta a temesvári nyomortanyákon 
amelyeket a iőpolgármester rövidesen meg akar szüntetni 

Temesvár, nov. 38. 
Georgevici Lucian dr. főpolgár- 

mester, Prostean Oktavian dr. vá- 

rosi főorvos, Craciun György dr. és 
Reitter József, az állandó választ- 
mány tagjai, Horsea Kornél városi 
főmérnök, Heim Ernő dr. városi ta- 

nácsos és Biste Leó, a városi tüz- 
oltóság parancsnoka, tegnap délután 
látogatást tettek Temesvár nyomor- 
tanyáin. A bizottság először az Epres- 
kert nyomorlakásait látogatta meg, 

majd a trénkaszárnya oduiban voltak 
és végül a csendőrlaktanya és a kato- 
nai gyakorlótér közelében levő ugy- 
nevezett Kis Lloydsort nézték meg. 
A látogatás összefüggésben állott 
azzal az akcióval. amelyet a főpol- 
gármester a legközelebbi jövőben 
akar tető alá juttatni, hogy a nyo- 
mortanyákon élő embereket meg- 
felelő lakáshoz juttassa. 

A látottak után a város feje most már 

erélves kézzel nyul hozzá, hogy ezt az 
égető kérdést végre megoldja. Több 
terv kinálkozik erre. Reitter József és 
Heim Ernő dr. együttes tervezetet dol- 
goztak ki, amely szerint a város há- 

rommillió leit ad, a városi vállalatok 

ugyancsak hárommillió leiel járulnak 
hozzá, viszont a temesvári polgárság 
a három szobás lakások bérlőitől fel- 
felé bizonyos különdijat fizetnek, szo- 
bánként ötven leit egy évre. Ebből 
olyan alap keletkeznék, amelynek se 
gitségével öt év leforgása alatt nyolc- 
száz kis lakást lehetne felépiteni. Az 

uj városrész a Niemetz-kert mögötti 
területre esne. A másik terv az, hogy 

a város hatalmas baraktábort emel és 

odatelepiti az Epreskert, a trénkaszár- 

nya és a Kis Lloyd-sor lakóit. Való- 

szinü, hogy ez a terv lesz a legköny- 

nyebben megvalósitható. A harmadik 

megoldás az, hogy a város a belügy- 
miniszteriumtól engedélyt kaphasson 

olyan szabályrendelet életbeléptetésére, 
amely szerint az ötvennél több mun- 

kást foglalkoztató üzemek kötelesek 

legyenek munkásaik részére lakásokat 

épiteni. 
Ezzel egy csomó kislakás szaba- 
dulna fel ahová a nyomorlakó- 
kat el lehetne helyezni. A kérdés 

felette sürgős mert a katonai ha- 

tóság már 1928 április elsejével a 
Kis Lloyd-sor lakóit nem tűüri 
tovább. 

Timisoara, III. évf. 254 szám. 

Georgevici Lucian dr. főpolgármester 
utasitást adott, hogy a nyomortanyák 
lakóiról készitsenek táblázatot, mert 
sokan közülük nem temesváriak, fog- 
lalkozásuk sincsen és ezeket illetőségi 
helyükre toloncolják vissza. A kérdés 
az állandó választmány legközelebbi 
ülésén eldöntésre kerül. 
.smammamamsssamamam 

A kisebbségek 
programja pártközi bizottság előtt 

Bukarest, nov 3. 

A felirati vita kapcsán Wiliecr 
József dr. magyar képviselő nagy be- 

szédben mutatott rá a romániai ma- 

gyarság sérelmeire és inditványozta, 
hogy a feliratba iktassák be azft is, 
hogy a kamara törvényhozási munká- 

jában a kisebbségek jogos kivanságait 
is figyelembe veszi és gazdasági vala- 
mint kulturális igényeit kielégiti. Eh- 

hez kéri a régenstanács hozzájárulá- 

sát. Cosm a Aurél dr. az Erdélyben ren 

dezett állatvásárokról beszélt és Te- 

mesvár részére is kér hetente egy ál- 

latvásárt. Ro t h Hans Ottó dr. szász 
képviselő kéri a magániskolák allami 
segélyezését és tiltakozik az ellen, hogy 

a kisebbségi problémát nem oldják 
meg. Tiltakozik az érettségi törvény 

ellen is és kéri, hogy mentsék meg a 

kisebbségi ifjuságot a pusztulástól. 

Végül javasolja, hogy nevezzenek ki 

pártközi bizottságot közös kisebbségi 
program kidolgozására. Jonescu 

kormánypárti hangoztatja, hogy az 

állam mindenkor megteszi kötelessé- 

gét a szász iskolákkal és egyházzal 
szemben. 

zsmmsmamasss 
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Demokratikus 
szellem a Magyar Pártban 

Temesvá-, nov. 3 

Az Országos Magyar Párt uj szer- 

vezési szabályzata most van készülő- 

ben. A párt által elkészitett tervezetet 

hónapok előtt elküldték valamennyi 
tagozatnak és ezek megtették észrevé- 

teleiket. A temesmegyei tagozat - mi- 

ként megirtuk - terjedelmes indit- 

ványt tett az uj szervezeti szabályzat 

tekintetében. Németh Kálmán 

ugyanis teljesen demokratikus alapon 

nyugvó tervezetet dolgozott ki, amely 

hivatva van a Magyar Pártba uj érát 

hozni és a párt müködését intenziveb- 

bé tenni. A tervezet bensőségesebbé 

teszi az összeköttetést a vezetőség és 

a tagok között. Németh Kálmán ja- 
vaslatát a párt temesi tagozatának] 
intézőbizottsága elfogadta és hozzájá- 
rulás végett felterjesztette a kolozs- 
vári központhoz. A Magyar Párt köz- 

ponti intézőbizottsága november 8-án 

délelőtt Kolozsvárott ülést tart, ame- 

lyen véglegesen dönt az uj szervezeti 
szabályzat tekintetében. Az elnöki ta- 

nács nemrég foglalkozott a beérkezett 
módositásokkal és Némethn Kálmán 
javaslatát sok tekintetben magáévál 
tette. A november 8-iki ülésen teljes 
egészében fogják Németh Kálmán ja- 
vaslatát letárgyalni és a párt vezető- 

sége külön meghivóval hivta meg az 
intézőbizottsági ülésre azzal a megi 
jegyzéssel, hogy javaslatát személye- 

sen ismertesse és indokolja meg. 



2 oldal 

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 

Piata Sf. Gheorghe (Szentgyörgy-tér) 4 

Telefonszámaink: 

Szerkesztőség: 2-52 

Kiadóhivatal: 2-52 

Felelős szerkesztő lakása: 2-42 

Nyomda: 10 

Előfizetési árak: 

Egy hónapra 60 lei, három hó- 

napra 160 lei, félévre 308 lei, egy 

évre 600 lei. Egyes szám ára 3 lei, 

az ókirályságban 4 lei. Külföldön 

előfizetési dij egész évre 900 lei, 

fél évre 500 lei. 

Temesvári birák 
áthelyezése és előléptetése 

2 Temesvár, nov. ö. 

Néhány hét előtt megírtuk, hogy a 
temesvári birói és ügyészi karban na- 
gyobbarányu személyi változások lesz- 
nek. A hivatalos lap tegnapi száma 
fözli a birói karban történt változáso- 
kat és eszerint Besteli János biró a 
temesvári itélőtáblától a nagyváradi 
itélőtáblához került, helyébe pedig 
Meculescu Sándor eddigi táblai 
lőügyészhelyettest nevezték ki temes- 
Vári táblabirónak. Bradescu Virgil 
eddigi vezetőügyészt a temesvári itélő- 
táblához birónak nevezték ki, mig te- 
mesvári vezetőügyész Seciureanu 
Romulusz, a romanati törvényszék 
eddigi vezetőügyésze lett. Meculescu 
Sándor helyébe Jonescu Sándor, a 
bacaui törvényszék eddigi főügyésze, 

kerül Temesvárra táblai főügyész- 
helyettesi minőségben. Manea Radu 
temesvári ügyészt a bacaui törvény- 
székhez birónak nevezték ki, helyébe 
ügyésznek Nicolau Konstantin ed- 
digi tutovai ügyész jön Temesvárra. 
Matei Miklós temesvári törvényszéki 
birót állásában véglegesitették. Jo- 

nescu György dr. volt temesvári já- 
rásbirót Nagyszentmiklósra nevezték 

ki, Fernbach Zoltánt, a lugosi já- 
rásbirósághoz beosztott birót, állásá- 
ból elmozditották és helyébe GCoco- 
siu Chiru drt. nevezték ki a lugosi 
járásbirósághoz. Serbanescu Já- 
nos buziási járásbirót Argesmegyébe 
helyezték át. A temesvári itélőtáblá- 
nál Martin János és Rosca János 
harmadosztályu jegyzőket másod- 
osztálya jegyzőkké nevezték ki. 
A táblai főügyészségen Tinta- 
riu Sándor harmadosztályu főügyész- 
ségi titkárt másodosztályu titkárrá 
léptették elő. 

- Temesvári tisztek bajtársi össze- 

jövetele. A tartalékos tisztek egyesü- 
lete november 8-án, Szent Mihálynak 

az egyesület védőszentjének napján, a 
Tiszti Kaszinóban bajtársi összejöve- 
telt rendez, amelyre a helyőrségben 
szolgáló tényleges tiszteket is meghiv- 
ták. Negnrea ezredes, a temesvári 

hadkiegészitő parancsnokság vezetője, 
ebből az alkalomból rendkivül meleg. 
hangu felhivást intéz a tartalékos 
tisztekhez és hangsulyozza, hogy ez 
lesz az első bensőséges összejövetelük 
aktiv tiszttársaikkal. 

- Vilmos ekszcsászár mosto- 
hafiának tragikus halála. Berlin- 
ből jelentik: Schönaich-Kolow- 
rat György herceg, Vilmos eksz- 
császár mostohafia, autóbaleset követ- 
keztében koponyatörést szenvedett és 
meghalt. 
- A vonatok már repülőgépekkel 

is összeütköznek. Newyorkból jelentik: 
Newmarket mellett egy személyvonat 
elütött egy felemelkedni készülő re- 
Pülőgépet. A repülőgép teljesen össze- 
zuzódott, a pilóta azonban sértetlen 
maradt. Az aviatika történetében ez az 
első eset, hogy egy repülőgépnek vo- 
nattal karambolja volt. 

A temesvári előkelő kö- 
zönség talalálkozóhelye a 

Kobelt-bar 
Csütörtök, szombat, vasárnap ötórai 
teadélután tánccal. Szives pártfogást kér 

Friedmann Andor 

aia 
Népkonyhák létesülnek Temesvárott 
és a város igyekszik a munkanélküliségen enyhiteni 

Temesvár, nov. 3. 

A munkanélküliség részbeni enyhi- 

tése érdekében Temesvár város állan- 

dó választmánya elhatárnozta, hogy 
több millió lei erejéig sürgős munká- 
latokat végeztet a villamosvasut vo- 

nalain, azonkivül három millió lei 
póthitelt szavaztak meg a városi mér- 
nöki hivatalnak különböző épitkezések 
eszközlésére, főleg pedig a városi épü. 
letek tatarozására. A Mehalában és 
Rónácon földmunkálatokat végeznek, 
a járdákat javitják és uj téglautakat 
létesitenek. A Mehalában kétszázezer 
lei költséggel betömik a gödrök egyré- 
szét. A gyárvárosi zsidó templom 

FŐTÁRGYALÁS ELŐőTT A MA. 
NOHLESCU-UÜGY. Bukarestből jelen- 
tik: A Manoilescu-ügyben ma tüzik ki 
a főtárgyalás időpontját. A hadbiró- 
ság elnöke egy ezredes lesz, a vádat 
pedig Carapanca, a második hadtest 
hadbiróságának főügyésze képviseli. 
Tatarescu belügyi államtitkár csütör- 
tök délután négy órára összehivta a 
sajtó képviselőit, hogy a Manoilescu 
ügy részleteiről tájékoztassa őket. 
- Kétségtelen Erdélyi bünös- 

sége. Budapestről jelentik: For- 
gács Anna rejtélyes halálára vonat- 
kozólag Klagenfurtból megérkeztek 
az összes vizsgálati iratok. Ezek 
között van az orvosi felü vizsgálati 
jegyzőkönyv is, amely sulyosan ter. 
helő Erdélyi Bélára, mert kétségkivül 
megállapitja, hogy Forgács Annát 
sállal fojtották meg és, hogy veronál 
mérgezés történt. 
- Kemal pasa ujra köztársasági el. 

nök. Angorából jelentik: A török 
nemzetgyülés Kemal pasát ujból 
megválasztotta Törökország köztársa. 
sági elnökének. Kemal megválasztása 
után Iz med miniszterelnök beadta, 
lemondását. Kemal a formai lemon 
dást elfogadta. de Izmedet ujból meg- 
bizta kormányalakitással. Kemal pasa 
megválasztása után letette a hivata 
los esküt, majd hosszu beszédet mon, 
dott Törökország jövő terveiről. 
- Bankbizományosok öngyilkossága, 

Budapestről táviratozzák: Vass Béla 
és Guth Soma bankbizományosok 

Zoltán-utca 15. szám alatt levő irodá- 
jukban a gazdasági krizis miatt revol- 
Verrel öngyilkosságot követtek el. Vass 
azonnal meghalt, Guth a Rókuskór- 
házban, ahová szállitották, haldoklik. 
Hátrahagyott levelükben azt irják, 
hogy a nyomasztó anyagi válság 
tönkretette őket. 
- Fogházőrök véresre vertek egy 
napszámost. Ujszentesről jelentik: 
P a u n János napszámos, aki Ujszen- 
tesen a Nagy-féle malomban dolgo, 
zott, pár nap előtt gyalog elindult 
Lippa irányában és utközben megpi- 
hent. Alig ült le. arra jött kerékpáron 
három fegyőr. Ezek eddig még nem 
tudni miért, összeszólalkoztak Paun- 
nal, akit megvertek és megszurkáltak 
az arcán és a kezén. Paun Jánost a 
község előljárósága beküldte a temes- 
vári kórházba. ahol az még ma is fek- 
szik. A három fogházőr kilétének és 
az eset körülményeinek kideritésére a 
temesgyarmatai csendőrség megindi, 
totta a nyomozást. 

* Ha Temesvárra jön, kérje 
mindenütt az ingyenes tájékoztatót 
(Conducatorul prin Timisoara). 

amnass.s..mcn mm 

előtti teret rendezik és megkezdik a 
tervbe vett munkásházak földmunká- 
latait is, ugy, hogy kedvező időjárás 
esetében még a tél folyamán meg le- 
hessen kezdeni a munkásházak épité- 
sét. Az állandó választmány elhatá- 
rozta a népkonyhák felállitását is és 
bizottság állapitja majd meg, hogy a 
város két különböző helyén, vagy csak 
a Belvárosban legyen népkonyha. Erre 
a célra a város ötszáz köbméter ingyen 
fát szavazott meg. A népkonyha csak 
akkor állitható fel, ha legalább száz 
szegény ember és munkás jelentkezik. 
Egy ebéd, amely levesből, husból, fő- 
zelékből és kenyérből áll, tizenhárom 
leibe kerül. 

- Halálozás. A Munkásotthon gond- 
noka, Rubin Jakob, 39 éves korá- 
ban, november hó elsején hirtelen meg- 
halt. Temesvár munkássága halottja- 
ként temetik e hó 3-án, csütörtök dél- 
után 5 órakor a Munkásotthonból 
Rubin Jakobot, aki önfeláldozó agilis 
tagja volt munkásszervezeteknek. 
- Virágkiállitás Temesvárott. Az 

Országos Kertészeti Egyesület temes- 
vári fiókja november hó 11 és 13 kö- 
zött a tüzérkaszárnya lovardájában 
virágkiállitást rendez. Az előrehala- 
dott időszakra való tekintettel, a kiál- 
litáson leginkább a krizantém fog 
uralkodni. A kiállitáson vidéki kerté- 
szek is résztvesznek. 

- Gyászos statisztika. Rio de Janei: 
róból jelentik: A Principessa Mafalda 
elsülyedése alkalmával a végleges sta- 
tisztika szerint meghaltak háromszáz 
tizennégyen. Ezek közül volt huszon 
hét elsőosztályu, harminchét másod- 
osztályu és kétszáznégy harmadosztá. 
lyu utas harminchét matróz, kilenc 
tiszt és a kapitány. Megmentettek hu- 
szonöt elsőosztályu, ötvenöt másodosz. 
tályu és hatszázhuszonhárom harmad. 
osztálya utast, kétszázharmincegy 
matrózt és tizenegy tisztet. 
zezzzzo scozzdzzanzanáezaaya 

égett Rádtócsövei 

ELEc T R oN 
Szt. György-tér. Püspöki-palota. = 

- Nyul helyett embert lőtt. Sulyos 
kimenetelü szerencsétlenség történt 
Mindszentek napján a temesmegyei 
Bánlak község határában. Bugariu 
Péter jómodu bánlaki gazdálkodó egy 
nagyobb társasággal vadászatra in- 
dultak. A vadászok lesben állottak és 
várták a puskacső elé kerülő nyula- 
kat. Stojanov Blagoj gazdag szókai 
gazdálkodó, aki szintén tagja volt a 
vadásztársaságnak, az egyik bokor 
mögött huzódott meg. Megkezdődött a 
vadászat, amikor egyszerre éles jaj- 
kiáltás hallatszott az erdőből. Rövid 
keresés után ráakadtak Stojanov Bla- 
gojra, aki eszméletlenül feküdt az 
avaron és melléből patakzott a vér. 
Azonnal kötést alkalmaztak a sebre és 
a szerencsétlen embert Bánlakra szál- 
litották. Megállapitást nyert, hogy 
Bugariu Péter nem tudta, hogy ab- 
ban a bokorban, ahol Stojanov les- 
állását felütötte, ember tartózkodik és 
amikor zajt halott, arrafelé lőtt. A 
golyó Stojanovot találta, akinek álla- 
pota sulyos, de nem életveszélyes. 

1U uridivatüzlet a Belvárosban ] 
i rerereernnr 

Tisztelettel értesitem a n. é. közönséget, hogy a Belváros, Mercy-utca 
6. szám alatt, (Volt Papp Gábor-féle helyiségben) 

GENTLEMEN" 
elnevezés alatt 

uridivat üzletet nyitottam. 

Raktáron tartom állandóan bő választékban az összes uridivat-cikkeket 
és különös sulyt helyezek arra, hogy elsőrendü áruk szolid kiszolgálásával az uriközönség bizalmát és pártfogását kiérdemeljem. 

Teljes tisztelettel Papp Gáborné Köhler Mária 

ját a Szent György-tér 3. szám alá 

1927 november 4 

OLCSÓBBAK LETTEK A MAKSZI 
MÁLIS ÁRAK. November hónapra : 
város állandó választmánya a mak 
szimális árakat leszállitotta és ezzel re 
mélhetőleg némi enyhülés várható , 
fojtogató drágaságot illetőleg. Olcsób 
lett a liszt és a kenyér egy leiel, a ser 
téshus és zsir pedig két leiel. A lisz 
makszimális ára novemberben ez lesz 
fehérliszt 13 lei, fözőliszt 11 lei, barna. 
liszt 8 lei. A kenyér ára: fehérkenyé 
12 lei, félbarna kenyér 10 lei és barm. 
kenyér 7 lei kilónkint. A sertéshus árá 
az állandó választmány 46 és 42 leiben 
a zsirét pedig 50 leiben állapitott. 
meg. A vendéglősök kötelesek a sertés. 
husból készült ételeket egy leiel ol 
csóbban adni De gondoskodjék a vá. 
ros arról is, hogy a leszállitott áraka 
az érdekelt iparosok be is tartsák 
mert különben a hatósági ármegálla. 
pitás nem egyéb irott malasztnál. 

A mentőtársulat közgyülése. A te. 
mesvári önkéntes mentőtársulat no. 
vember 20-án, vasárnap délelőtt i 
órakor a városháza tanácsterméber 
tartja negyvenedik rendes évi közgyü 
lését, melynek tárgysorozata a követ. 
kező: 1. Elnöki jelentés az elmult év 
ről. 2. Néhány mentő kitüntetése, 3 
Mult évi zárszámadás és idei költség 
vetés előterjesztése. 4. A felmentvény 
megadása. 5. a választmány kiegészi 
tése. 6. Két számvizsgáló választása. 7 
Inditványok, melyek a közgyüűlési 
megelőzőleg legalább nyolc nappal be 
nyujtandók. 

- Leplezett kommunizmus, Bécsbő 
jelentik: A szociáldemokrata párl 
nagygyülésén egyhangulag elfogadtál 
a pártvezetőségnek azt a javaslatát, 
mely kimondja, hogy a szakszervezet 
egység előmozditására alakult komit 
nem egyéb kommunista sejtnél, mely : 
munkásmozgalom egységének megbon 
tására törekszik. Azért a pártgyülé 
kijelenti, hogy aki a szociáldemokrata 
párt tagja, az nem lehet tagja ennel 
a bizottságnak is és nem vehet rész! 
annak munkálataiban. 

Konyhaberendezési tárgyak, 
alpaka evőeszközök és asztali készle. 
tek, kerti eszközök leszállitott áror 
kaphatók Scherter Ottónál, Temesvár 
Belváros. 
Rablógyilkosok huszonkét éves fő. 

nöke. Párisból jelentik: Ma veszi kez. 
detét Párisban az a nagy pör, amely 
nek huszonkét lengyel állampolgár E 
vádlottja. Ezeket gyilkossággal, hal 
emberőlési kisérlettel és negyvenha 
rablással vádolják. A banda vezetője 
egy Zincsuk nevü huszonkét éves 
fiatalember, aki a gaztetteket erős fe 
gyelemmel központilag irányitotta. 

] 

Butor- 
üzletemet feloszlatom ! 

A raktáron levő összes lakberendezési 

tárgyakat olcsón kiárusitom. 

WEISZ buforüzlet, Gyárváros, Mérleg- 
utca 4 (a szerb templommal szemben). 

- 

- Ügyvédi iroda áthelyezése Bür- 
ger Ernődr. temesvári ügyvéd irodá 

(Temesvári Bank palotája) helyezte 
át. Telefon 12-88. 

* Lapunk Budapesten állandóan 
olvasható a Park-szálloda kávéházá- 
ban VIII., Baross-tér 10. 



TEMESVÁROTT. 
Temesvár 

gyógyult, 
beteget 

; 

négy volt Temesvárott és az 
egyik eset 
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BETEGSÉGEK 

Az elmult héten 

közegészségügyi viszonyai 

nagyobb változást nem mutattak és a 

járványos betegségek különösebben 

A JÁRVÁNYOS 

nem terjedtek. Volt a városban husz 

vörhenyeset, négy régebbi be
teg meg- 

viszont három uj vörheny
- 

jelentettek be. Tifuszbeteg 

legutóbb halállal végződött. Eze
nkivül 

bejelentettek a főorvosi hivat
alnak két 

difteriás, egy-egy kanyaró, bárány- 

nimlő és orbánc beteget. 

Eilhunyt magyar iró. Budapestről 

jelentik: Li p tai Imre ismert 

magyar ujságiró, aki mint szindarab- 

szerző is számos jelentős sikert ara- 

tott. ötvenegy éves korában meghalt. 

sSztrájk fenyeget a hu
siparban. A 

temesvári husipari munká
sok azzal a 

kéréssel járultak a munkaadók elé, 

hogy az eddigi egyén
enkint való meg- 

állapodások helyett 
kössenek kollektiv 

szerződést és egyuttal 
rendezzék a mun 

kabéreket. A munka
adók nem teljesi 

tették a kérést, mire 
az ügy a munka- 

ügyi felügyelőség 
elé került. Botte

z 

munkaügyi felügyel
ő előtt tegnap 

tárgyaltak a munkaadók és munká- 

sok megbizottai, de eredménytelenül. 

A munkások kilátásba 
helyezték, hogy 

kérésük eredménytelensége
 esetén 

sztrájkba is lépnek. 

- A Lloyd Taverna n
ovemberi mü- 

A világhirü Berklin's humoros 

akrobatacsoport, A párisi, londoni és 

berlini nagy variéték szenzációs at- 

irakciója, Sisters DOlwer, Josefina 

Backer imitátora a ba
nántánccal Put- 

ty és Viktor elegáns m
ondain és gro- 

teszk számukkal. Valdner Renée és 

Duci uj slágerszámokkal. A legjobb 

jazzbandra az uriközön
ség táncol. 

Ertesités, Ügyvédi 
irodámat Te- 

mesvár Belváros, Város
ház-utca 16, 

em. alatt ujból meg
nyitottam. Bogdan 

Antal dr. ügyvéd, volt
 prefektus. 

Minisan Kornél képki
állitása na- 

ponkint sok látogatót von
z a belvárosi 

Cioban-palotában levő kiállitási te- 

rembe. A kiállitás, mely 
a jövő héten 

kedden zárul, meg is érdemli az ér- 

deklődést, mert az utóbbi időben ke- 

vés szindusabb és szebb képben volt 

alkalma gyönyörködni a közönségnek. 

Felakasztotta magát, m
ert félt a 

büntetéstől. Minyó György negy- 

vennégy éves szeszgyári kocsis teg- 

napelőtt részegen jelentkezett szolgá- 

latra, amiért tegnap az igazgatóság- 

nál raportra kellett volna
 jelentkez- 

nie. Ugylátszik félt, hogy megbünte- 

tik és elkeseredésében ujra berugott, 

aztán pedig felakasztotta magát az
 is- 

tállóban. Mire rátalálak, már halott 

volt. Perian (György rendőrigaz- 

gató és Pi ntea Vazul dr. rendőror- 

vos. akik a helyszinen megjelentek, 

csak a beállott halált állapi
tották meg. 

A hulla fején sebet találtak, amelyet 

valószinüleg esés következtében szer- 

zett a mámoros kocsis. Az ügyészség 

elrendelte a holttest boncolásá
t. 

Messze földön nem talál olyan 

szórakozást, mint a Lloyd Tavernában. 

Nagyszerü kabaré-müsor. Kiv
áló éte- 

lek és italok. Parkett-tánc. 

* Megnyilt a Royal bar szenzációs 

számaival: Duo Sartos és An
da 

a berlini Scala v. tagjai, M 
i g-Thsu- 

Ko v eredeti japán táncosnő, Be- 

rec Manci jellem táncosnő. Z
ulaj- 

ka Páris legünnepeltebb táncosnője a 

párisi Felies Berge v. szolótáncosn
ője, 

Lucia román előadómüvészn
ő, Sá- 

ri Belmont, klasszikus táncosnő, 

Irin de Georgi a Black-Bottom 

és Charleston királynője. Juc i 

Black exentrikus táncosnő, Li y an- 

goltáncosnő, Frizz ó az ügyetlen ar- 

tista, Re y mond spice táncosnő. 

Kezdete pont fél 1lórakor. Nyitva reg
- 

gelig polgári árak, figyelmes kiszolgá- 

lás,. Jazz band. Zongoránál Zsi
rot 

z 

Sándor. Müvészvezető Trozzó. 

sora: 

szinhá- Ujiraépitik Shakespeare 

gát. Londonból jelentik: Tavaly,
 mint 

emlékezetes, Sraffordban, leégett 

Snhakespeare szinháza. Angliában és 

Amerikában a szinház ujjáépitésére 

230.800 font gyült össze és ennek kö- 

petkeztében az építési munkálatokat 

már a tavasszal megkezdik. 

3. oldal 

Rosszuhól meggyilkolt uzsorás 
aki ellen a hatóságok csempészésért is folytattak eljárást 

nov. 3. 

A Déli Hirlap irta meg elsőnek, hogy 

Remete község határában, közel a Be- 

gához egy vadászruhás férfi hulláját 

találták. A csendőrség megállapitotta, 

hogy gyilkoósság történt, mert a hulla 

balhalántékán három erős ütés nyoma 

látszik, azonkivül a nyak köré össze- 

csomózott zsebkendők voltak csavarva. 

melyekkel valószinüleg megfojtották az 

áldozatot. Kugel Károly temesvári 

detektiv kiment a helyszinére és a 

holttestet lefényképezte. Mikor az el- 

készült képet felmutatta Bain Lázár 

rendőrfelügyelőnek és Plank Frigyes 

detektivflőnöknek, ezek egyszerre ki- 

jelentették: 
- Ez Sánta Sándor ügynök. 

Temesvár, Sánta Sándort, aki ötven év körül 

járt és a Tigris-utca 7. szám alatt la- 

kott, a rendőrség jól ismerte. Gyanus 

üzletekkel foglalkozott, uzsorakölcsö- 

nöket adott és gyakran volt feljelen- 

tés ellene a rendőrségen. A rendőrség 

hétfőn délben bizalmas értesülést ka- 

pott, hogy Sánta hétfőről keddre vir- 

radó éjjel saját tulajdonát képező 328. 

számu autóján Kurticsra megy és on- 

nan árut akar Temesvárra csempészni. 

Egész éjszaka leselkedtek rá, azonban 

hiába. Akkor ugyanis Sánta már hol- 

tan feküdt Remete határában. A rend- 

őrség feltevése az, hogy Sántát bosz- 

szuból gyilkolták meg és ki is rabol- 

ták. Valószinüleg valamelyik megká- 

rosodott ügyfele csalta ki Remete kö- 

zelébe és ott végzett vele. 

- A bőrkabátos gazember. Steif 

Mihály tizenhárom éves inasfiu a pos- 

tára sietett, hogy ott ezerháromszáz 

leit adjon fel. A pénzt, amely csupa 

husz és öt leies bankjegyből állott, a 

kezében tartotta. A Hunyadi-uton meg 

szólitotta egy bőrkabátos fiatalember 

és megkérdezte, hová viszi ezt a sok 

aprópénzt. Mikor a fiu elmondta, hogy 

a postára megy, a bőrkabátos kijelen- 

tette, hogy ott annyi aprópénzt nem 

fogadnak el, de mivel neki ugyis 

szüksége van aprópénzre, hajlandó azt 

nagy bankjegyekre átváltani. Steif 

Mihály átadta a pénzt és az ismeret- 

len számolni kezdte azt. Egyszerre 

husz leit adott a kezébe és kérte, hogy 

addig. mig a számolással elkészül, 

hozzon neki cigarettát a trafikból, 

mely előtt állanak. A fiu bement az 

üzletbe, a bőrkabátos pedig hirtelen 

felugrott egy arra robogó villamosko. 

csira. Steif Mihály kiszaladt az üzlet- 

ből, de akkor a villamos már messze 

járt. 

* Női filc- és bársonykalapok 

legelőnyösebben N. C. Daniel cégnél. 

Detaileladás a gyárépületben József- 

tér 12. 

Nugdijas postás hirtelen halála. 

Zsohár István hatvanegy éves nyu- 

galmazott postás, aki a Szilágyi-utca 

34. szám alatt lakik, a Szilágyi-utca 

29 számu házban lévő kiskorcsmá- 

ban rosszul lett és mire a hivott men- 

tők megérkeztek, már halott volt. 

Hulláját a józsefvárosi temető halot- 

tasházába szállitották. 

Halálos autóbaleset Temesvár 

határában. Az 526. számu temesvári 

autó, amely Himler Lajos Pálya- 

udvar-sor 20. szám alatti lakós tulaj- 

dona, kedden délután Aradra indult, 

utass Euxbaum Izidor, Sauer 

duell Mihály és Weintraub 

Juda voltak. Mercyfalva után hirtelen 

elromlott a kormány és az autó, me- 

lyet a soffőr nem tudott azonnal meg- 

állitani, belefordult az utszéli árokba, 

előbb azonban háromszor megfordult. 

Az utasok és a soffőr valamennyien az 

autó alá kerültek, ahonnan arra ha- 

ladó földmivesek szabaditották ki őket. 

Buxbaum sérülései voltak a legveszé- 

lyesebbek és azért parasztkocsin be- 

szállitották a mercyfalvai községhá- 

zára, ahol nemsokára meghalt. A töb- 

biek sérülései jelentéktelenek. 

KHASANA- 

Parfűm / Compact-Puder 

Puder / Talkpuder / Cold- 

crém / Szappan / Superb- 

-ajkrudacska/ Superb crém 

Mindenűtt kapható! 

KHASAN 
Compect 

oe ki 

Fölerakat Romnánia Tészére eaKrayer, R.T, Timisoara 

C ompa ct 

(eglepe varázsl 
rejt magában azelőkelő illatukivá- 

ló összetételü, finom, sohasem tő- 

redező Khasana Compact-Puder-t 

tartalmazó, elragadóan csinos kis 

doboz. Leheletszerügyön- 

gyházréteg által az arcbör 

gondozott frisseségét me- 

góvja por, forróság és fagy 

] ellen. 

Erösebben feltéve szeplök 

ellen is véd és mindazon 

foltok ellen, amelyeknek 

a finom arcbör napsütés- 
ben ki van téve. Érzékeny 

arcbör ezért naponta 
többször kivánja meg a 

Khasana Compact' 
használatát. 

DnR. M. ALBERSHEIM 
FRANHURT A. M..LONDON 

A 

MAGÁNOSOK MAR NEM KAP. 

NAK AUTOTAKSZIENGEDELYT. 

Az autótakszik ügye lassan a me
gol. 

dás felé közeledik. A város állandó
 vá- 

lasztmánya legutóbb a magánosok
 ré- 

szére fentartott husz helyet mind
 be- 

töltötte és igy a bérkocsisok által igén
y 

bevett tizenkét engedéllyel együtt
 ma 

már harminckét autótakszi állhat a 

forgalom szolgálatába. Magánosok 

egyelőre ujabb engedélyt nem kapn
ak. 

A temesvári gázgyár hetven éves 

története. A temesvári gázgyár most 

érte meg fennállásának hetvenedik 

esztendejét. A gázgyárról, amely Ro- 

mánia legrégibb ilyen vállalkozása, 

Szeiner Károly jelenlegi igazgató 

terjedelmes monografiát irt, amelybe
n 

román, magyar és német nyelven el- 

mondja a temesvári gázgyár történe- 

tét. Steiner Károly igazgató, aki im- 

már két évtized óta áll a temesvári 

gázgyár élén, könyvét Georgevici 

Lucian dr. főpolgármesternek aján- 

lotta. 

A Banatul legujabb száma rend- 

kivül érdekes tartalommal most jelent 

meg Cotrus szerkesztésében. Számos 

cikke közül is külön emlitést érdemel 

Jon Grigore tanulmánya a jugoszlá- 

viai románok helyzetéről, Molin Ro- 

mulusz cikke az oravicai száztiz éves 

szinházról és Járosy Dezső ismerte- 

tése Dragoi Szabin zenekonzerva- 

toriumi igazgató operájáról. Egyes 

szám ára 30 lei. 

Notorius betörőt fogott a rendőr- 

ség. A rendőrség elfogta Reisingert 

Ferenc huszonegy éves munkanélküli 

egyént, aki már több izben követe
tt el 

betöréseket. Beismerte, hogy két tár- 

sával együtt az utóbbi időben a Jó- 

Zsefvárosban törtek be több helyen. 

Két cimborája megszökött Temesvár- 

ról, a rendőrség azonban ismeri tar- 

tozkodásukat és biztos, hogy nem- 

sokára ezek is kézrekerülnek. 

A Palace-kávéház nagyszerü novem- 

beri szenzációi ezek: Okádó eredeti 

kinai zsonglőr, aki még eddig nem lá- 

tott csodás mutatványokat produkál, 

továbbá Daisy és Molly Swei- 

tung angol énekes táncduó London- 

ból. Szerződtetve Zwei Oldeys. 

akrobatikus szenzációi. 3 G o0 n dás, 

komikus tánctrió. Ezeken kivül még 

több atrakció lesz a novemberi sláger- 

müsorban. 4 

- Százhuszmilliós per a kincstár 

ellen. A temesvári itélőtábla többször 

foglalkozott már A n drássy Sán. 

dor gróf hunyadmegyei földbirtokos 

értékmegállapitási perével, akitől har- 

mincháromezer hold erdőséget sajáti- 

tottak ki. Andrássy gróf nem elégedett 

meg az állam által megállapitott ár- 

ral hanem százhuszmillió lei ártöbb 

letért pert inditott a kincstár ellen. A 

temesvári itélőtábla ismételten foglal- 

kozott ezzel az érdekes üggyel és teg- 

nap megtartott tárgyaláson elhatároz 

ta a helyszini szemlét, valamint szak- 

értők kihallgatását. A helyszini szem 

lét és a szakértők kiküldetését jövő 

év májusában eszközli a temesvári 

tábla. 

Az antipatikus Oroszország. 

Londonból jelentik: Diplomáciai kö- 

rökben idegenkedve fogadják bizo- 

nyos köröknek lelkesedését azon, hogy 

Oroszország résztvesz a leszerelési 

konferencián. Ugyanis nem tudják el- 

hinni. hogy a bolsevista politika alapb- 

elvei megváltoztak volna. 

* Gyönyörü faragott lámpák és 
butordombormüvek szebbek a külföld 
hasonló iparmüvészeti termékeinél 
eredeti tervek alapján készülnek 
Szánthó László szobrász müter- 
mében, III, Király-utcta II. szám. 

- Anyakönyvi hirek: Születtek: 
Breitung János, Claici János, Janca 

Mircea, Steiblein Mária, Todor Tamás, 
Lazar Mihály. Gerl Miklós. Meghal- 

tak: Jankut Péter hatvan esztendős, 

Breitung János két napos. Harmat 

Vilma negyvenkét esztendős, Döme 

Margit tiz hónapos, Katkó Erzsébet 

negyvenhét esztendős, Povellán Jó- 

zsef ötvennyolc esztendős, Wanninger 

Teréz ötvenhét esztendős, Zsohár Ist- 

ván hatvanegy esztendők, Rubian Ja- 

kab harminckilenc esztendős. Házas- 

ságot kötöttek: Iván Sándor és Juhász 
Mária, Weisz Ármin és Gál Erzsébet, 
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Megirtuk, hogy Pancotean Péter 

dar bevezető szavaival. 

hózat egy párisi 

4 oldai 

- A korcsmázás ujabb áldozata. / 

románszentmihályi földmives vesze- 
kedés közben egy korcsmában revol- 

Vilin verrel rálőtt Dima Pável és 
János gazdákra. Dima azonnal meg- 
halt, Vilin pedig sulyos sérülései kö- 
vetkeztében tegnap lehelte ki lelkét. 
- A kisvasut elé vetette magát. 

Aradról jelentik: Boldor Julia 

huszonhat esztendős varrónő az evan- 

gélikus templom közelében a kisvasut 

elé vetette magát. amely halálra gá- 

zolta. A szerencsétlen nő, aki egy iz- 
ben már a nyáron is megkisérelt ön, 

gyilkosságot. nagyfoku idegessége mi- 
att ment a halálba. 

eigő 
Biborruhás asszony. A magyar szin 

ház operettegyüttese tegnap este a Bi- 

borruhás asszony cimü operettet mu- 

jatta be, mely egyike Willner és Bo- 

danszky legjobb daljátékainak. A cim- 

Lengyel Irén ugy szerepben 

énekben, mint játékban kiváló alaki- 

tást nyujtott és sok tapsot aratott. 
Jung János bonviván kellemes 
hanganyaggal rendelkezik és tegnapi 
bemutatkozása is sikert jelentett szá- 

mára. Betegh Bébi és ifjabb 

Szendrey, valamint D e ésy tudá- 

suk javával járultak hozzá az est si- 

keréhez. A zenekar preciz volt, a ren 

dezés pedig sima, gördülékeny elő- 
adást biztositott. Az operettet ma meg- 

ismétlik. 

Nagytakaritás a ciíme annak a kacag- 

tató bohózatnak, amely szombaton es. 

te kerül bemutatóra a temesvári szin- 

házban. A darab minden egyes jelene- 

tét harsogó kacaj kiséri, jókedv és vi 

dámság fogja el a nézőt. A Nagytaka- 

ritásban az egész prozatársulat játszik. 

Fekete Irén, Kálmán Sári, Pallay 

Manyi, Szendrey Mihály, Jávor Al- 

fréd, Mészáros és Kun kapnak jobbnál 
jobb szerepeket. Az érdeklődés a 
Nagytakaritás bemutatója iránt oly 
nagy, hogy ajánlatos a szombat esti 
bemutatóra a jegyeket elővételben 
venni a Bánátnál vagy este a szinházi 
pénztárnál. 

Borcsa Amerikából már utban van 
Temesvárra. A jövő héten érkezik. Ér- 
kezéseig szivélyesen üdvözli összes is- 
merőseit és mindazokat, akik Temes- 
várott fognak megismerkedni vele. Bor- 
csa Amerikában Temesvárott a magyar 
szinházban száll meg temesvári tar- 
tózkodása idejére. 

Bérbeadják az uj szinház büfféjét. 
A befejezéséhez közeledő uj szinház 
büfféjét a város tiz évre fogja bérbe- 
adni. A város állandó választmánya 
ugy határozott, hogy nem nyilvános 
árlejtésen adja ki a bülffé bérletét, 
hanem ajánlatokat kér be a temesvári 
kávésoktól, vendéglősöktől, cukrászok- 
tól és akinek ajánlata legjobban meg- 
felel, azzal kötik meg a bérleti szerző- 
dést. A büffé három részből áll, egy 
nagy körbülfé lesz a földszinten, egy 
az emeleten és egy a karzaton. A 
bérlő köteles lesz a büffé összes beren- 
dezését saját költségén megcsináltatni, 
ez körülbelül 775.000 leit fog igényelni 
és tiz év mulva a berendezés a város 
tulajdonába megy át. Ezenfelül tarto- 
zik a bérlő évente bizonyos bérössze- 
get is fizetni. A város már legközelebb 
nyilvánosságra hozza a bérletre vonat- 
kozó felhivást. 
Fekete Tivadar nagytakarit szomba- 

ton este a Nagytakaritás bohózat be- 

mutatója előtt. Ismert elmésségével, 
sajátos mondani valóival nagytakarit 
Fekete Tivadar a temesvári társadal- 
mi életben. Külön eseményt jelent a 
konferánsz, amelyet a Nagytakaritás 
előtt tart. 

Hefi miüsor: 
Csütörtökön este félkilenekor: A bi- 

borruhás asszony. 
Pénteken: Nincs előadás. 
Szombaton este félkilenckor: Nagy- 

takaritás. Bemutató. Fekete Tiva- 

Vasárnap délután hat órakor: Bo- 
szállodában. (Csak 

felnőtteknek.) 
Vasárnap este kilenc órakor: Te 
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Sport és üzlet. Londonból jelentik. 

Missi Mercedes Gelejze. an- 
gol uszóbajnoknő, aki átuszta a La 
Maneche csatornát, legközelebb a Gi- 

braltár szoros átuszására indul. Az az 
ut itt huszonhét mértföldes. Egy ame- 
rikai filmvállalat ajánlatot tett az 
uszónőnek, hogy Gibraltár átuszása 
után heti négyszáz font sterling fize- 
féssel szerződteti. A bajnoknő az aján- 
latot elfogadta. 

A francia rugbycsapat veresége. Pá- 
risból jelentik: Anglia rugbycsapata 
13:0 arányban megverte a francia rug 
by csapatot. 

MMMMAMAAMM A 

FERDINAND- 
kavehazoa. 
november hó 1-től minden este 
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elsőrangu menu 

60 Lei 
Ferdinand-vacsora 

40 Lei 

Edénykévé: 
délelőtt.... 14 lei 
délután 1, 

MMMMMMMMMMMMMUUUN1) 
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Beiv. moziban: 
Csütörtök és péntek 
november 3 és 4 

Gyárv. moziban: 
Vasárnep és hétiő 
november 6 és 7. 

Mehalai moziban: 
Kedd, november 8. 

Ember a lüzben. 
Nagy szenzációs film, megrázó, mind- máig még nem látott jelenetekkel. A tüzvészfelvételek technikai szempont- ból, utolérthetetlenek és felülmulnak mindent, amit napjainkig a modern filmtechnika alkotott. A nagy „Ufa-Pa- last'-ban, Berlinben, nagy sikert ara- tott és heteken keresztül, megszakitás 

nélkül játszották, 

Főszerepekben: 
Oiga Tschechowa, Heiga Thomas 

Rudolif Rittner. 

Monopol: Matadorfilm, Brasov. 
zzzzzzzzzzzzzz.... 

Egy szó ára 3 lei. Vastag betüvel 
5 lei. Legkisebb apróhirdetés ára 30 lel 

Álláskeresőknek 25 százalék enged 
Dij előre fizetendő. 

Haázassaág 

Földbirtokos keresi urileány ismeretségét 
későbbi házasság céljából. Levelet Szép az 
élet" jeligére kérek a kiadóba. (2468) 

26 éves fiatalember, iparos, jó keresettel, 
nősülne. Leányok, kik jó gazdaasszonyok, 
küldjék levelüket „Kelengye szükséges- 
ijeligére a kiadóba. (2469) 

Alkalmazás 

Perfekt magyar, német, román helyesirást 
értő kezdő irodistanő felvétetik. Breuer, 
Bonnáz-utca 14. 

Mindenes szakácsnő azonnali belépéste ke- 
restetik. Berger, Erzsébetváros, Hatlyu-utca 
28. (1598) 

Allási keres 

Előkelő temesvári családból származó, aka- 
démiai képzettséggel rendelkező perfekt 
és önáalló román. magyar, német leve- 
lező, volt biztositási főtisztviselő, megfelelő 
állást keres Szives megkeresések ,Jó szer- 
vező 28" jeligére a kiadóba. (1569) 

Füszer- és festékkereskedősegéd, 4 nyelv- 
ismerettel, bármilyen állást keres. Megke- 
reséseket ,Jóirás" jeligére a kiadóba. (1577) 

Fiatal gyermektelen házaspár házmesteri ál- 
lást keres, esetleg takaritásért lakást. Bel- 
város, Mercy-utca 1, a házmesternél. 

Lakas 

Különbejáratu, csinosan butorozott szoba 
kiadó. Cim a kiadóban. (1594) 

Csinosan pbutorozott különbejáratu szoba 
magányos uiembernek vagy hoölgynek 
kiadó. Ajánlatot „Csinos lakás" jeligére a 
kiadóba kérek. (2473) 

4-5 szobás lakás lelépés nélkül február 1-re 
kerestetik az Erzsébetvárosban. Cimet ké- fek a kiadóba. (2474) 

Adás-véfel 

Eladó 3 drb. üvegfal 8 m ajtóval, szivónyo- 
mókut 27 m csővel, 1 és 3 böbméter viz- 
tartállyal. Ugyanott egy házhely bekeritve, 
gyümölcsfákkal. Piac-tér mellett, kedvező 
feltételekkel. Belváros, Zápolya-utca 6, 

fldsz. 31 (2149) 

1927 november 4 

Primáaária Ivanda. 

Nr. 539/1027. 

Publicatfiune. 
Se aduce la cunostinta generalá, cá 

in ziua de 19 Noemvrie 1927 ora 9 
a. m. se va tinea licitatie cu oferte inchise la primária comunei Ivanda, 
pentru facerea trotuarului din comuna 
de circa 2000 m curenti. 

Cei cari doresc a intreprinde acea- 
sta muncá, isi vor inainta ofertele 
inchise acestei primárii páná la data 
de mai sus. 

Primária i-si rezervá dreptul de a 
preda lucrárile acelui intreprinzátor, 
in care gáseste mai mare garantá. 

Ilvanda, la 25 Octomvrie 1927. 
Notar. Primar. 

Elsőrendü 

Bükk- és csertüzita 
valamint 

animnai köszén 
és 

porosz koksz 
olcsó napi árak mellett kapható. 

MAX. HOLLÁNDER 3 
Str.1 C. Bratianu (Úri-u) 6. fel. 11.508 

Primária Ivanda. 

Nr. 539/1927. 

Publicafiune. 
Se aduce la cunostintá generalá, cá. 

pentru furnizarea a circa 50.000 buc. 
cárámidá de trotuar calitatea i se va 
tinea licitatie cu oferte inchise la pri- 
mária comunei Ivanda in ziua de 19 
Noemvrie 1927 ora 9 a. m. 

Cei cari doresc a licita i.si vor 
inainta ofertele inchise acestei primá- 
rii páná la data de mai sus. 
Primária i-si rezervá dreptul de a 
accepta oferta acelei intreprinderi, in 
care gáseste mai mare garantá. 

Ivanda, la 25 Oct. 19237. 

Ebédlőcsillár, szép, nagy, kilenc égővel, 
eladó, továbbá egy kályhaellenző, valamint 
egy cca 3-4 méteres linolem szőnyeg meg- 
vételre kerestetik. Telefon: 1357. (1589) 

20 kötet egyetemes regénytár és 2 évfolyam 
Moderne Welt" képes folyóirat eladó. 
Cim a kiadóban (27714) 

Nagy élő pálma eladó. Cim a kiadóban. (2372) 

Kétrészre osztott lisztesláda és egy madár- 
kalitka olcsón eladó. Cim a kiadóban. (2373) 

Konyhabutor, orvosi mozsdó és vizsgáló- 
asztal stb. átköltözés miatt olcsón eladó. 
Józsefváros, Begabalsor 7. (1595) 

dasági melléképületekkel, bankkölcsönnel 
jutányos árban. Ügynökök dijaztatnak. Ró- 
nác, Kiss Ernő-utca 4. (1598) 

Különféle 
z 

Férfi és női fehérnemüvarrást nagyon olcsón 
vállalok. Cim a kiadóban. (2453) 

Gogán Anna piros igazolványa elveszett. 
Megtaláló kéretik leadni a rendőrségen. 

Eladó uj 2 szobás családi ház összes gaz- 

Notar. Primar. 

Kályhák 
legolcsóbb gyári 
árakon kaphatók 

Deutsch Jakab, 
II, Str. Dacilor 56 (Fő-utca) Tel.: 601 3 

Házhelyek 
hosszu részletre közvetlen a 

Petőli esárda műgőlt 
teltünően olcsó árban kaphatók a hely- 

szini Irodában. (688) 

Ugyanott tégla is kapható. 

Az elegáns hölgy 
csak 

MAlboltAéla 
muniiki 

visel az egyémi 
melltarióval 
a legujabb modellek 

AWGELI 
különlegességi füző- 
műütermeében. 

Temesvár-Belváros, 
Jenőherceg-utca 7 sz: 

Aki olcsón és jól 
akar szép butort vásárolni, csakis 

SIEBOLD butorgyárába menien. 

Timisoara II, Távirda-u. 19. Tel.: 6-99 

Egy szoba-konyha butorral egyült sürgősen 
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Wilhae 
átadó. Ugyanott egy Singer-varrógép, va- 
dászfegyver, könyvek eladók. esak pipálj Ladányi. Megtekinthetők Király-u. 38, ajtó 2. 

Nőikalapo 
f legujabb divat, eredeti modellek, valamint 

l 

kézitáska, kendő 
etc. minden női divatcikkek, 

a Nőikabátok 
igen olcsó. 

iegolcaóbbak 
csakis 

Imnél, 
a Józsefvárosban, a Máriaszoborral szemben. 

l Mindennap 5 órától kezdve koncert. 
Felelős szerkesztő: VUCHETICH ENDRE adr. HELICON-nyomda, Timisoara. Felelős kiadó: VÁRNAY ELEMÉR dr.


